VYpoxk 32-33
KonTponbnaa po6ota Ne 2 3 temu « Tpuronometpudti Gopmynn»
BapianT 1.

1—cos2a

: . 1. . 2 . 2
1.(1 6) CrpocTiTh Bupas: sinZq A)-1; B)1; B)tg'a; TI')ctg” a.

2. (2 0) 3HaiiniTh 3HaUeHHS BUpa3y: cos 34° - cos26° - sin34° - sin26°.
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3. (2 6) YcTaHOBITh BIAMOBIAHICTE MK 3aJaHMMHU Bupazamu (1-4) Ta Bupazamu,
110 iM TOTOKHO AOPiBHIOIOTH (A-JI):

1.cos(3—n—a)= . _12
2 sin“a
2.1gactga = b.sina
3. cos’a — sin‘o. = B. 1
4.1+ctg’ a = I'. cos 2a
J. —sin a.

4.(2 6) CapocTiTh BUpas: tg (3% +a)ctg(m-a).
A)tg?a; B)-ctga; B)ctg?a; I)1.
5.(2 6) Po3BsxkiTh piBHsHHS 2C0S X/2-1= 0
1 1

1-tga B 1+tg o

6.(3 6) JloBeaiTh TOTOXKHICTD: =19 2a.

Bapianr 2.

1-sin?a

: . . _1- 2 . 2
1.(1 6) CpocrtiTh BUpa3s: os?q A)l; b)-1; B)tga; I)ctg”a.

2.(2 6) 3HaiiniTh 3HaUYCHHS BUpa3zy: sin 38° - cos52° + cos 38° - sin52°.

INE 5)% B)% ni.

3. (2 6) YcTaHOBITH BIAMOBIAHICTE MiXk 3aaHUMU Bupazamu (1-4) Ta Bupa3zamu,
110 iM TOTOKHO AOPiBHIOIOTH (A-/1):

1. sino + cos?o = A.tg (o —PB)
tg a+t

JoattGp B. 1

1-tgatgp
3.2sinocos o= B.tg (a + B)
4.1+tg°a = I'. sin 2a

1
A cos?a

4. (2 6) CipocTiTh BHpa3: COS (% ta)+sin(m+a).

A)cosa+sina; Bb)-2sina; B)cosa-sina; I1)0.

5.(2 6)Po3BskiTh piBHSIHHS: 2SiN X/2 = 1



) ) tg a tga
6.(3 6) /loBeniTh TOTOXHICTB: + =19 2«
1+tga 1-tga
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